
 
Інформація про символ ненависті

Руна смерті
Інші назви: 

«Руна смерті» в одному з варіантів рунічної писемності також відома як «Альгіз».

Походження: 

«Руна смерті» є 15-им символом, в іншому футарку (рунічний алфавіт) 16-та руна (писемність давніх
германців, розповсюджена головним чином у Скандинавії та на Британських островах), варіант написання
руни «Альгіз».

Варіанти використання: 

Позначає у рунічному письмі звук [R] (схожий на український звук [з]). Використовується сучасними
неоязичниками без зв’язку з нацистськими або іншими ультраправими ідеологіями. 

Гвідо фон Ліст (австрійський езотерик сер. ХІХ – поч. ХХ ст., який мав великий вплив на становлення
нацистського окультизму), який був засновником арманізму (одна з езотеричних окультних течій), включив
символ у видуманий ним футарк, де той отримав назву «руна смерті» (перевернута – «руна життя»).

У нацистській Німеччині руна (наслідуючи фон Ліста) означала смерть. Використовувалась для
прославлення загиблих членів воєнізованої організації Націонал-соціалістської робітничої партії Німеччини
СС (нім. SS, Schutzstaffeln, укр. «охоронні загони»). Замінювала християнський хрест у некрологах та на
могильних плитах.

Використання в якості символу ворожнечі: 

У сучасних неонацистів руна означає «смерть». Один з поширених неонацистських символів, широко
використовується ультраправими у різних країнах як ідентифікатор нацистських, неонацистських та
расистських поглядів. Практично завжди  використовується як символ смерті прихильників ультраправих
ідеологій замість хреста (у некрологах, біографіях, на епітафіях тощо).

В Україні широко використовується для демонстрації нацистських та расистських поглядів, часто – без
зв’язку із конкретною організацією або структурою. Практично завжди використовується як символ смерті
прихильників ультраправих ідеологій, частіше за все – у парі з «руною життя».

Помилкове використання практично не зустрічається. Іноді може бути використане як позначення смерті у
неоязичників, тому для ідентифікації як символу ворожнечі важливо визначити, чи не є ті, хто її використав,
язичниками і якими саме: для ряду неоязичницьких течій характерна расистська ідеологія.

Є також зображення, які візуально нагадують «руну смерті», тому важливо визначити, чи справді вона
використовується як символ ненависті. Якщо символ з'являється поряд з іншими рунами або символами
ворожнечі, він, швидше за все, використовується для ультраправої символіки.

Додаткові зображення

Руна життя та руна смерті як
позначення народження та смерті

(м. Сімферополь)

Руна життя та руна смерті як
позначення народження та смерті,
наявні також руни одал та тейваз

(м. Харків)

Подібні символи, які не є символами ворожнечі

Символ миру

https://reportingradicalism.org/ua/symvoly-nenavysti/symvolika-rukhiv/natsystska-symvolika/runa-smerti
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